

一条条140字的微博、一条条碎片化的朋友圈状态,开启了“清单化世界”的大门。每当夜深人静之时,翻看微博、微信里每一条状态信息,“妈妈”是主角的又有几条,而母爱却是永远也列不完的清单。小时候,无论走到哪里,总有一双温暖的大手拉着稚嫩的小手;长大了,学会了独立,自拍、旅行,又有几张照片中有妈妈的身影。5月10日母亲节,在这个温馨又有爱意的日子,为妈妈列一张“爱”的清单,再给妈妈一个大大的拥抱。

现代快报记者 刘德杰

母亲节 为妈妈列一张“爱”的清单

为老妈保“颜值”



资生堂护肤套装

每每母亲节的时候,总会想起那首《烛光里的妈妈》。您的黑发泛起了霜花,您的腰身倦得不再挺拔……为了儿女的成长,无情地岁月苍老了她们的容颜。这个特殊的日子,还不赶紧行动起来,加入为妈妈保“颜值”的战斗中。

为老妈保颜值,合适的护肤品当然

是首选。记者了解到,各大商场的化妆品专柜在母亲节期间都会推出专属活动,比如中央商场资生堂推出“母亲节,点亮妈妈的梳妆台”的活动,推出悦微珀翡集中修护及时光琉璃焕透修护两种套装,让妈妈的年龄成为未知数,为妈妈带来最贴心的滋养体验。此外,新百兰专柜也推出“IN妈节感恩礼赠活动”,除购套装可享受特惠价外,活动期间购买任何一款产品还可以获赠康乃馨皂花或者化妆棉等精美礼品。

为老妈大采购

柴米油盐,是妈妈打交道最多的物品。何不趁着母亲节为妈妈采购一番,尽一下孝心。给老妈大采购,当然要选高大上的超市,比如以高质量和食品安全而闻名的麦德龙,自有品牌和进口食品是其最大特色。5月6日,麦德龙南京雨花商场完成了现购自运模式的完善和升级,购物环境和服务水平有了很大提升。

升级后的麦德龙雨花商场开辟了多个互动专区,比如客户驿站,为顾客提供舒适的环境和免费自助咖啡,并配备电脑、打印机,可供顾客上网查询邮件和商品信息,并打印订单;互动坊为餐饮类专业客户和专业厨师提供了沟通交流的平台。还有为了满足大中型企业对福礼产

品的特殊需求专门设立的“福利礼品馆”,为顾客提供个性化包装方案以及多样化的产品等多种量身定制的福礼服务,可以为妈妈选购一份礼品哦。

如果为老妈采购的东西太多,可以在店里选择快捷便利的“优速达”送货服务,每天在指定区域内为消费满一定数额的顾客提供当天送达的专业配送服务,确保食品、特别是生鲜食品的质量保证。如果你是个刷屏族,商场新增wifi覆盖可以免费上网。关键是现在麦德龙南京雨花商场和南京下关商场正在推行“买更多,价更低”的价格体系,“同一商品3件,立享9.5折”“精选商品6件,最低可享7.5折”,大采购将更加实惠。

神秘快递员为老妈派送康乃馨



母亲节,唯有鲜花是爱意的表达。今年母亲节期间,南京卡琪娜推出了花束、捧花和花盒等母亲节花礼,不一样的内容,唯有不变的是孝心。为母亲选一款合适的鲜花,在卡琪娜的微店、淘宝商店、线下店等都可以订购,为妈妈送上世界上最美的礼物。

母亲节,送花香,再给妈妈一个温暖的拥抱吧。5月1日到5月10日期间,每日早9点晚8点,江苏综艺摇摇乐App将开启“为母亲而战腕速赛”趣味活动,用户只需下载综艺摇摇乐App,在指定时段点击“摇摇抢购”按钮参加活动,主办方会根据参与者腕速等级提供相应的康乃馨朵数,摇得多送得多。5月10日母亲节当天,参与次数最多的一名观众,主办方将根据参与者留下的地址,由神秘快递员(主持人)亲自派送豪华康乃馨花束,为你传达对母亲的爱。

带着老妈去追星

吴亦凡、鹿晗、李易峰……在这个追星的时代,你是不是这些明星的“粉丝额”呢?提起中野良子,现在的80后、90后可能都不太熟悉,当年在电影《追捕》中,她塑造的真由美形象,至今还令人念念不忘,也是妈妈辈们心中的明星。5月10日,同曦瑞都购物广场将联合南京艺术学院电影电视学院、音乐学院、民国电影研究院举办老电影文化交流论坛,现场播放胶片老电影《追捕》。更为劲爆的消息是“真由美”



中野良子

小姐将在当天14:30亲临同曦瑞都与喜欢她的影迷们面对面交流、聊天。这一天,赶紧带着老妈去追星吧。

晒合影,为老妈赢大奖

母亲节期间一定不要错过刷屏为老妈赢大奖的机会哦。金鹰新街口店、太平商场等推出了晒与妈妈的合影,赢奖品的互动活动。比如金鹰新街口店,5月7日到5月10日期间,关注该店的官方微信,注明参与#我要晒合影#活动,上传和妈妈的合影照片再附加10个字以内的祝福语以及姓名及联系方式,就有机会赢取歌诗达游轮游,是不是很有诱惑力啊。

此外,太平商场更是推出投稿就送礼品的活动。5月1日到5月8日期间,关注太平商场官方微信订阅号“njsipsc”、微博网友关注并@南京太平商场,将妈妈的工



作照或者家务照上传,只要上传稿件,即可获得母亲节感恩礼品一份。活动结束后还将评选出三张最佳照片,送出母亲节大奖:珠宝首饰或者化妆品礼盒。

世界那么大,带着老妈去看看

朋友圈里,晒自拍、发美景的照片比比皆是,妈妈的身影却很少出现。小时候,大手牵小手走过青涩的时光,长大了,独立了,却发现照片里,妈妈早已不是主角。

带老妈出游,南京周边也有很多美景。母亲节的这个周末,带着老妈到六合的金牛湖去吹吹风,带着妈妈去冶山铁矿搭乘“最慢小火车”欣赏郊区的美景。如今,南京区域商业发展迅速。比如位于六合经济开发区的荣盛时代广场于上周三举行了项目推介会,该项目将打造成六合首座商业综合体,将引入影城、孩子王、超市、餐饮、百货等优质品牌及商品



时代广场最新鸟瞰图

进,以逸尚自然、休闲购物、一站式生态MALL为项目定位,满足社区、家庭消费需求,成为该地区的地标性商业综合体。今后,带着老妈出游,不仅能够欣赏到美丽的自然风光,还可以购物血拼。